
 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине:  

 

Современные проблемы предпринимательства и бизнес-планирования, 3 семестр 

 

Код, направление 

подготовки 

38.04.02 Менеджмент 

Направленность 

(профиль) 

Менеджмент организации 

Форма обучения Очная 

Кафедра-разработчик Менеджмента и бизнеса 

Выпускающая кафедра Менеджмента и бизнеса 

 
Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 

ПК-5.1 1. Какова численность 

работников микропредприятий? 

1) не более 5 человек 

2) не более 15 человек 

3) от 16 до 100 человек 

4) не более 10 человек 

низкий 

ПК-5.1 2. Какое количество волн 

выделяют в развитии процесса 

научного осмысления практики 

предпринимательства: 

1) одну 

2) две 

3) три 

4) четыре 

низкий 

ПК-5.1 3. Укажите положительные 

стороны выбора формы 

хозяйствования в виде 

индивидуального 

предпринимательства: 

1) регистрация проще, чем 

юридического лица 

2) небольшая сумма стартового 

капитала 

3) упрощенная отчетность  

4) упрощенная форма 

налогообложения 

низкий 

ПК-5.1 4. Для государственной 

регистрации в 

соответствующий орган не 

представляется 

1) бизнес-план 

предпринимательского проекта 

2) заявление учредителя (или 

учредителей) о регистрации 

3) устав предприятия 

4) решение о создании 

предприятия (постановление 

собрания учредителей) 

низкий 

ПК-5.1 5. Какой службой на фирме 

разрабатывается балансовый 

отчет (план)? 

1) экономической службой 

фирмы по каждому товару 

2) службой маркетинга 

3) финансовой службой фирмы 

4) службой главного бухгалтера 

низкий 

ПК-5.1 6. Назовите показатели размера 

предприятий: 

1) валовая (товарная) продукция 

2) численность работников 

3) размер основных 

производственных фондов 

4) размер оборотных средств  

средний 

ПК-5.1 7. Предпринимательство – это 

самостоятельная, инициативная 

деятельность физических и 

Впишите правильную 

формулировку 

средний 
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юридических лиц, для которой 

характерны_________, 

ответственность, инновации с 

целью получения прибыли 

ПК-5.1 8. Отметьте источники 

формирования 

предпринимательских идей: 

1) достижения науки и техники  

2) товарный рынок 

3) конкуренция 

4) географические и структурные 

«разрывы» 

5) фондовые биржи 

средний 

ПК-5.1 9. Отметьте недостатки и 

слабые стороны 

индивидуального 

предпринимательства: 

1) ответственность по 

обязательствам своим 

имуществом 

2) необходимость выполнять 

несколько производственно-

хозяйственных функций одному 

человеку 

3) финансово-экономическая 

уязвимость бизнеса, 

сориентированного на одного 

человека 

4) наличие основных и 

дополнительных участников в 

форме хозяйствования 

средний 

ПК-5.1 10. Каковы недостатки 

акционерной формы 

хозяйствования: 

1) обязательства бессрочной 

выплаты дивидендов  

2) ответственность участников 

АО своим имуществом 

3) громоздкость управления 

4) часть держателей акций не 

участвуют трудом в 

деятельности общества 

5) число участников не должно 

быть меньше пяти человек 

средний 

ПК-5.1 11. Какие расходы связаны с 

изготовлением и продажей 

продукции, приобретением и 

продажей товаров, а также 

расходы, осуществление 

которых связано с выполнением 

работ, оказанием услуг? 

1) расходы организации в 

зависимости от их характера, 

условий осуществления и 

направлений деятельности 

организаций 

2) прочие расходы 

3) расходы, не связанные с 

извлечением прибыли 

4) расходы по обычным видам 

деятельности 

средний 

ПК-5.1 12. Инновационное 

предпринимательство 

1) связано с высокой долей 

предпринимательского риска 

2) связано с минимальной долей 

предпринимательского риска 

3) имеет высокую долю среди 

видов предпринимательской 

деятельности 

4) обладает высокой 

инвестиционной 

привлекательностью 

средний 



 

ПК-5.1 13. Ключевые слова, 

определяющие понятие 

«предпринимательство»: 

1) инновации  

2) конкуренция 

3) инициативность 

4) риск  

5) платежеспособность 

6) прибыль 

средний 

ПК-5.1 14. Анализ финансовой 

устойчивости ориентирован на: 

1) оценку надежности 

предприятия с точки зрения его 

платежеспособности 

2) оценку 

конкурентоспособности 

предприятия 

3) создание и использование 

инструментария, позволяющего 

найти лучшее сочетание цены 

продукта, объема его выпуска и 

реально планируемых продаж 

4) характеристику 

платежеспособности 

предприятия 

средний 

ПК-5.1 15. Бизнес-план имеет 

следующие два направления: 

1) внутреннее и внешнее 

2) долгосрочное и краткосрочное 

3) стратегическое и тактическое 

4) техническое и экономическое 

средний 

ПК-5.1 16. Определить индекс 

доходности проекта, если 

известно, что предприятие 

инвестировало на строительство 

объекта 200 млн руб. 

Ежегодные планируемые 

поступления от эксплуатации 

объекта составят по годам 

соответственно: 40, 70, 100, 130 

млн руб. Норма доходности 

12%. 

1) 0,82 

2) 1,12 

3) 1,23 

4) 1,70 

высокий 

ПК-5.1 17. Какой должна быть цена, 

чтобы получить прибыль 200 

000 тыс. руб., если в 

акционерном обществе 

производятся холодильные 

агрегаты? Имеются данные для 

единицы продукции: 

переменные затраты - 140 тыс. 

руб.; постоянные затраты - 20 

тыс. руб.; вклад в покрытие - 45 

тыс. руб. 

1) 15 000 шт. 

2) 10 000 шт. 

3) 20 000 шт. 

4) 5 000 шт. 

высокий 

ПК-5.1 18. Сколько единиц продукции 

нужно продать, чтобы достичь 

уровня безубыточности (все 

затраты покрыты, прибыли нет), 

если в акционерном обществе 

производятся комплекты 

мебели при постоянных 

затратах на весь объем выпуска 

- 120 000 тыс. руб.? Имеются 

данные для единицы 

1) 18 000 ед. 

2) 4 000 ед. 

3) 6 000 ед. 

4) 10 000 ед. 

высокий 



 

продукции: вклад в покрытие на 

единицу продукции - 20 тыс. 

руб. 

ПК-5.1 19. Сколько единиц продукции 

нужно продать, чтобы получить 

прибыль 250 000 тыс. руб., если 

в акционерном обществе 

производятся комплекты 

электроотопительных систем? 

Имеются данные для единицы 

продукции: переменные затраты 

- 150 тыс. руб.; постоянные 

затраты - 50 тыс. руб.; вклад в 

покрытие - 90 тыс. руб. 

1) 11 150 шт. 

2) 3 980 шт. 

3) 15 870 шт. 

4) 6 250 шт. 

высокий 

ПК-5.1 20. Определите изменение 

чистой рентабельности в 

результате повышения 

эффективности использования 

оборотных средств, если в 

базисном году цена изделия А - 

100 руб., Б - 200 руб.; 

себестоимость единицы 

продукции А - 80 руб., Б- 120 

руб.; налог на прибыль - 24 %. 

Среднегодовая стоимость 

производственных фондов - 550 

тыс. руб., оборотных средств - 

300 тыс. руб. Годовой объем 

производства изделия А - 1000 

ед., Б - 1500 ед. Повышение 

качества дало возможность 

повысить цену на изделие А до 

150 руб. за 1 ед., а длительность 

одного оборота сократить до 

250 дней. 

1) 23,3% 

2) 5,8% 

3) 10,27% 

4) 19,75% 

высокий 

 
 
 


